Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Mecéanica 2° Bachillerato Problemas de Cineméatica

Una particula se mueve en el plano XY siguiendo la trayectoria y = % x? S.I.

Si su rapidez en el eje X es constante de valor 2m/s y en el instante inicial se encuentra en el origen de
coordenadas:

a- Escribe los vectores de posicion, velocidad y aceleracion de la particula en funcién del tiempo

b- Escribe las ecuaciones de los modulos de la velocidad y de la aceleracion en funcion del tiempo.

c- Calcula el mddulo de la aceleracion tangencial y de la aceleracién normal cuando t =1s y el radio de
curvatura en ese punto.
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